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У Мінфіні назвали терміни
отримання траншу МВФ:
скільки виділять Україні
17:15 15.04.2026 Ср

Тільки у 2026 році Україні потрібно близько 52 млрд доларів
допомоги

2 хв
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Міністр фінансів України Сергій Марченко заявив про терміни
перегляду програми з Міжнародним валютним фондом та
очікуваний обсяг фінансування для країни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Міністерства фінансів.

Читайте також: МВФ попередив про різке подорожчання
продуктів: які країни постраждають найбільше

Коли Україна отримає кошти МВФ

Перший перегляд програми Міжнародного валютного фонду
для України заплановано на червень.

У разі успішного проходження етапу держава зможе
розраховувати на отримання близько 686 млн дол.

Ідеться про програму Extended Fund Facility, розраховану на
період із 2026 по 2029 роки. Загальний обсяг фінансування за
нею становить 8,1 млрд дол.

Умови співпраці та реформи

"Українська сторона підтвердила прихильність реалізації
реформ у рамках співпраці з Міжнародним валютним фондом,
зокрема, для забезпечення макрофінансової стабільності
держави в умовах війни", - ідеться в повідомленні.

У відомстві підкреслюють, що виконання зобов'язань у рамках
програми є ключовою умовою для подальшого отримання
фінансової підтримки.

Дефіцит бюджету та потреби країни

Згідно з оцінками Мінфіну, загальний дефіцит державного
бюджету на 2026-2029 роки становить близько 136,5 млрд дол.

"Тільки у 2026 році Україна потребує близько 52 млрд доларів
США міжнародної допомоги для підтримки макроекономічної
стабільності та відновлення критичної інфраструктури", - пише
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Переговори зі Світовим банком

Крім того, Сергій Марченко провів зустріч із віцепрезидентом
Світового банку у справах Європи та Центральної Азії
Антонеллою Бассані.

За підсумками переговорів сторони визначили, що ключовим
напрямом співпраці у 2026 році стане забезпечення бюджетної
стійкості.

Особливу увагу планується приділити реалізації реформ у
рамках програми Development Policy Operation (DPO).

Нагадуємо, що Міжнародний валютний фонд, Група Світового
банку та Міжнародне енергетичне агентство погодили спільні
дії для реагування на економічні наслідки війни в Ірані.

Зазначимо, що скорочення міжнародних резервів України
відбулося через підтримку валютного курсу, виплати за
державним боргом і переоцінку активів на тлі зниження
вартості золота.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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